IIpotaon

Kabe efiowon tng popers F( x-xo, Y-Yo, 2-20)=0 1ou eivat opoyevrig wg
IPOS X-Xo, y-Yo, Z-Zo MAPIOTAVEL KWVIKY eru@dveia HE KOopu@r Tto
onpeto O(Xo, yo, zo ) Kat 0dnyd v Kaprdn  F( x-Xo, y-yo, 2-20)=0,
zZ=Z1 }, Z1# 2o.

IIapadetypa Na O6warmotwbei 6u n efiowon xy+z2-2x-y+2=0
IAP10TAVEL KOVIKI] EITPAVELQ.

Avon
Xy+22-2x-y+2=0 = x(y-2)+z2-(y-2)=0= (x-1)(y-2)*+2°=0. Apa évrwg
eival KOVIKY) srugavela agou eival g popeng F( x-1, y-2, z-0)=0 pe

kopugn O(1, 2, 0) kat odnyé { xy+22-2x-y+2=0, z=1}
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